

THOR+ (EN)

Slip-Resistant Clogs with Extra Protection

Thor+ clogs are designed for maximum safety and comfort in slippery environments, making them ideal for kitchens, hospitals, restaurants, and similar workplaces. Featuring reinforced heel and toe protection, Thor+ ensures superior durability while keeping feet secure and comfortable during long shifts. The certified slip-resistant (SRC) rubber sole provides reliable grip both wet and greasy surfaces, while ventilation holes allow for better airflow, maintaining comfort throughout the day.

The anti-microbial material prevents substances from adhering, promoting hygiene. Thor+ clogs are also sterilizable with cold methods, including UV and hydrogen peroxide, ensuring cleanliness in professional settings.

Technical Specifications:

- Certified according to EN ISO 20347:2012, protection level SRC+OB+E.
- Compliant with Regulation (EU) 2016/425.
- Extra heel protection for enhanced durability.
- Reinforced toe area for added protection.
- Ventilation holes for improved airflow.
- Certified SRC slip-resistant sole for superior grip.
- Anti-microbial material prevents adhesion of substances.
- Ultra-lightweight, ergonomic, and flexible.
- Sterilizable with cold methods using UV and hydrogen peroxide.

Care Instructions:

Hand wash with soap and water. If machine washing, use a short cold cycle (max 30°C), no spin. Air dry, avoiding heat sources. Recommended to clean the sole weekly with soap and water to maintain slip resistance. Regularly check the sole's thickness and tread.

THOR+ (ES)

Zuecos Antideslizantes con Protección Adicional

Los zuecos Thor+ están diseñados para ofrecer máxima seguridad y comodidad en entornos resbaladizos, siendo ideales para cocinas, hospitales, restaurantes y otros lugares de trabajo similares. Con protección reforzada en el talón y la puntera, los zuecos Thor+ aseguran una durabilidad superior y mantienen los pies seguros y cómodos durante largas jornadas. La suela de goma antideslizante certificada (SRC) proporciona

un agarre fiable en superficies húmedas y grasosas, mientras que los orificios de ventilación mejoran la circulación de aire, garantizando comodidad a lo largo del día.

El material antimicrobiano evita que las sustancias se adhieran, promoviendo la higiene. Además, los zuecos Thor+ son esterilizables mediante métodos fríos, como rayos UV y peróxido de hidrógeno, asegurando la limpieza en entornos profesionales.

Especificaciones Técnicas:

- Certificados según EN ISO 20347:2012, nivel de protección SRC+OB+E.
- Conformes con el Reglamento (UE) 2016/425.
- Protección adicional en el talón para mayor durabilidad.
- Área de la puntera reforzada para protección adicional.
- Orificios de ventilación para mejorar el flujo de aire.
- Suela certificada antideslizante SRC para un agarre superior.
- Material antimicrobiano que previene la adhesión de sustancias.
- Ultraligeros, ergonómicos y flexibles.
- Esterilizables mediante métodos fríos, como rayos UV y peróxido de hidrógeno.

Instrucciones de Cuidado:

Lavar a mano con agua y jabón. Si se utiliza lavadora, optar por un ciclo corto con agua fría (máx. 30°C), sin centrifugar. Secar al aire, evitando fuentes de calor. Se recomienda limpiar la suela semanalmente con agua y jabón para mantener sus propiedades antideslizantes. Revisar regularmente el grosor y el dibujo de la suela.